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Kdo by si nepřál mít zdravé, krásné 
a husté vlasy! Bohužel ne vždy se nám 
toto přání splní -  kvalita našich vlasů 
úzce souvisí se stavem našeho orga* 
nismu, je ovlivněna naším psychickým 
stavem, způsobem výživy i péčí, kterou 
svým vlasům věnujeme. V Článcích 
našich autorů se dozvíme mnoho uži­
tečných informací o tom, jak si poradit 
s častými potížemi, jakou jsou např. 
lupy, co dělat, když se vlasy mastí 
nebo příliš padají, jak vlasy ošetřovat 
přírodní kosmetikou, čemu se naopak 
vyhnout nebo jak jejich kvalitu podpo­
řit vhodnou výživou.

Pozor na workholismus! 22

Vtažení do kolotoče nikdy nekončících 
povinností a starostí připomíná chůzi 
na laně. jednoho dne se totiž můžeme 
zřítit do propasti workholismu, obsese, 
posedlosti a nutkání, případně vyhoření.
Je známo, že workholici se upínají 
к neustálému zaměstnávání se nějakou 
činností zejména z podvědomé touhy 
vyhnout se kontaktu nejen s druhými 
lidmi, ale i se sebou samými. Proto je 
workholismus považován za nemoc.
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Král a císař Kare! IV., jehož 700. výročí 
narození si letos připomínáme, 
patřil к nejvýznamnějším evropským 
panovníkům. Článek Hany Fedory 
Smejtkové tuto osobnost představuje 
i z jiné stránky -  jako významného 
urbanistu, geomanta a zasvěcence, 
který se obklopoval poradci a znalci 
ezoterických oborů. Znalosti z oblasti 
alchymie, astrologie a mystiky jsou 
uplatněny ve stavbách, jejichž vznik 
inicioval i v rozmístění pěti kostelů, 
které v jeho době vznikly na území 
Nového Města a byly záměrně 
postaveny na starých silových místech 
do kříže tak, aby posílily energetické 
působení této oblasti.

Tibetský mistr opět v Praze 32

V polovině srpna zavítá po Čtrnácti 
letech do Prahy tibetský mistr Norbu, 
který již v raném dětství započal tradiční 
klášterní výcvik pro inkarnované lamy.
Před čtyřiceti lety začal vyučovat nauky 
takzvaného dzogčhenu a jako první toto 
učení představil na Západě. Vyučuje jej 
jako kompletní cestu, kterou je možné 
spojit s běžným životním stylem lidí 
na Západě. Třídenní program, který se 
uskuteční v Praze, je zaměřen na přímé 
uvedení do stavu poznání. Černobílá 
fotografie pochází z roku 1973.
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